

# 那些迷恋“大师”的官员们

2月5日,中纪委网站刊文透露,辽宁省抚顺市原市长栾庆伟落马前和“大师”见面,被告知“有惊无险,没有任何问题”。此后不久,“大师”预言失灵,栾庆伟落马,“大师”变“大失”。

记者梳理发现,不少落马官员和“大师”有染,他们中有的人给“大师”大笔钱财,有的竟然在机场当面跪谢,有的还疯狂到请“大师”验收县委大门。

结果却都像“河北第一秘”李真一样,“大师”保证没事,事实却是很快落马伏法。

## “大师”称没事 结果当天被落马

在中纪委网站刊发的《一个在贪欲中沉沦的“学者市长”——辽宁省抚顺市原市长栾庆伟案件警示录》一文中,栾庆伟对权力、金钱的追求永不满足,使他不惜使出浑身解数,甚至把心思用到迷信上,“不问苍生问鬼神”。

2007年栾庆伟到大连高新区工作后,见过的几个“大师”都说他的命很好,一生顺利,官运亨通。

2015年以来,他听到社会上关于调查他的一些传言后,在接受组织调查的前几天还和一个所谓的“大师”见了面,这位“大师”信誓旦旦地告诉他:“有惊无险,没有任何问



题。”离开后,“大师”还发来信息说:“确实没有问题,不是为了安慰你才这么说的。”

结果,当年9月,栾庆伟涉嫌严重违纪违法,接

受组织调查,次年7月因犯受贿罪被判处有期徒刑15年。

无独有偶,被称为“河北第一秘”的河北省国税局原局长李真也是“不信

师”,在机场见到“大师”时,当着众人的面给“大师”下跪。

每逢过年和“大师”生日,朱明国都会亲自去看望“大师”。2014年11月28日,据中央纪委监察部网站消息,朱明国落马。目前,朱明国已被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

## 耗资2000万造所谓青云梯

提起“大师”,落马官员中有一人不得不提——湖南省政协原副主席阳宝华。

记者注意到,喜欢结交各类“大师”是阳宝华“公开的秘密”。他到一个地市任书记后,一名和他走得最近的“大师”对他说,市委大院的门口正对着一块“墓碑”,“你的官运怕是要受影响”。阳宝华居然信以为真,随后将市委大院的门改了方向。

## 朱明国机场跪“大师”

据此前报道,广东省政协原主席朱明国特别信奉“大师”,并一直视其为“恩人”。

朱明国在海南任职期间曾被人举报,仕途遭遇巨大危机,“大师”连续为其“作法”两天两夜。记者注意到,所谓的“作法”,实际是利用其在官场的关系网,助朱明国过关。

报道还称,朱明国顺利脱险后,专程去感谢“大

耗资2000万元建西蜀天梯。公开报道显示,2009年7月2日,西蜀天梯工程竣工。

官方简介称,西蜀天梯位于雅安金凤山,总长226米多,坡度33度,总高差149米,共计11梯879步,每梯间都安装了寓意深刻的浮雕。官方还称,由于山道崎岖,制约了金凤山公园的开发建设。西蜀天梯落成后,为登山凤山又开辟出一条新的道路。

但雅安官员不这么认为,“原来在金凤山间已经有一条山路连接了山脚和山顶的寺庙,很漂亮”。而坊间更是传闻,这是徐孟加听从“大师”为自己建造的青云梯。

2013年12月3日,徐孟加落马,2015年1月一审被判处有期徒刑16年。

## 参加迷信活动已写入处分条例

2016年1月1日起,新修订的《中国共产党纪律处分条例》正式实施,条例将组织或参加迷信活动纳入违反政治纪律行为,情节严重者可以开除党籍。

其中第五十八条规定,组织迷信活动的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。参加迷信活动,造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

(据《法制晚报》)

## 福彩献爱心 春节送温暖

### ——走访慰问边远村镇贫困家庭

1月,正是雪飘漫天,冰封万里的严冬,呼伦贝尔滴水成冰,寒风刺骨。尽管凛冽的北风呼呼地怒嚎着,却无法阻挡呼伦贝尔福彩关怀贫困群众前进的脚步。此时,满载着一车车慰问品的“福彩爱心车队”正开往远离城区的边远村镇,为生活在那里的贫困家庭送去我们的问候和礼物。

此次慰问活动,呼伦贝尔市福彩中心与海拉尔区救助站、海拉尔区义工联合会联合进行。1月13日上午,首先到达扎罗木得镇,走访了4户贫困家庭,这些家庭基本都是无劳动能力、无经济来源的贫困户,孩子幼小,老人年迈。有的是留守儿童,也有的是父母有精神疾病,又或者是身体残疾,只有年迈的老人照顾年幼的孩子生活,本就贫困的家庭再加上重病患者,生活境况可想而知。生活在这样家庭的孩子脸上没有天真童趣,没有欢笑,有的只是表现着与年龄不相符的成熟。有的孩子倒是“有说有笑”,但是经过了解才得知孩子的智力发育不健全。大部分孩子在政府部门的帮助下,已经在呼伦贝尔市特殊教育学校以及呼伦贝尔市的普通小学接受正规学习教育,并为其减免学费和伙食住宿等费用。

这些贫困村民的家几乎都是家徒四壁,家家都有道不尽的辛酸史。村民们见到工作人员们还是会露出感激的微笑,连连感谢福彩送去了慰问品,感谢福彩人的爱心和温暖。

告别了扎罗木得镇的贫困家庭,马不停蹄地赶往哈克镇十六号村。

满车的慰问品都是满满的爱,载着福彩人的满腔热血和爱心,载着福彩人对村民的满满的祝福。福彩人的关心和爱,将送到每一户村民家中,温暖着他们的心,温暖着这个寒冷的冬日。

第三站,工作人员来到哈克镇中几户受助村民家,村民家中破旧不堪,年老的村民因我们的到来而露出久违的开心的笑容。

下午,我们在海拉尔区救助站的带领下,走访了4户家庭。这几户家庭的情况也都是一部辛酸史。孩子重病或者残疾,还有母亲离家出走,丢下孩子与盲人奶奶相依为命。

生命的年轮不曾停歇,还在继续飞奔;福彩人的爱也不会停歇,我们将继续为那些需要帮助的特殊弱势群体送去问候,送去温暖,奉献福彩人的爱心!

呼伦贝尔市福彩中心已经连续多年,用福彩公益金、本级福彩发行费,为特殊的弱势群体送去爱心。每年资助的贫困大学生和特殊节日期间慰问贫困家庭等等。爱心善举数不胜数。

福彩人——大爱!福彩人——骄傲!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯  
福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182870

## ◎ 反腐进行时

### 马建被采取强制措施

新华社消息 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对国家安全部原党委委员、副部长马建以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

### 最高检对吴天君立案侦查

新华社消息 最高检6日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对河南省委原常委、政法委书记吴天君以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。